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期末测试卷-2020-2021学年数学六年级下册-北京版(含答案) 
一、选择题(共6题，共计30分)
1、下列说法正确的是（    ）。

A.一个圆锥底面积扩大5倍，高不变，体积扩大25倍   B.平行四边形各边长度确定后，它的周长和面积就确定了   C.一个长方体和一个圆锥体等底等高，长方体体积是圆锥体体积的3倍   D.含盐率为30%的盐水中，加入5克盐、15克水后，含盐率升高了 

2、下面题中的两种量成不成比例，成什么比例．（   ）

平行四边形的底一定，平行四边形的面积和高．

A.成正比例   B.成反比例   C.不成比例    

3、下面是圆柱的是（     ）。

A. [image: image23.png]


   B. [image: image2.png]


   C. [image: image3.png]


    

4、一个圆锥的体积是18立方米，底面积是3平方米，它的高是（  ）米．

A.18   B.8   C.6   D.3 

5、用橡皮泥做圆柱体学具，第一次做的高15厘米，底面积是3.2平方厘米；第二次用同一块橡皮泥做的高8厘米，底面积是（   ）

A.6平方厘米   B.48平方厘米   C.8平方厘米   D.12平方厘米 

6、圆锥的底面积是16平方厘米，高6厘米，它的体积是（   ）

A.96立方厘米   B.23立方厘米   C.69立方厘米   D.32立方厘米 

二、判断题(共5题，共计20分)
7、如果a÷b= [image: image4.png]


，那么一定是a=6，b=7。（    ）

8、a与b的比是1:4，b就是a的4倍．（  ）

9、比例尺是一种度量工具．（  ）

10、容积100L的圆柱形油桶，它的体积一定是100立方分米．（   ）

11、6千克:7千克的比值是 [image: image5.png]


千克。（  ）

三、填空题(共5题，共计20分)
12、等底等高的圆柱与圆锥的体积相差24立方分米，则圆柱的体积是________立方分米。

13、[image: image6.png]Bl




x=________

14、《××学习报》的单价一定，订阅的份数与总价成________比例．

15、把一根长2米圆柱形木料，锯成三段小圆柱后表面积之和增加了24dm2 ， 则原来这个木料的体积是________dm3.

16、在一张地图上画有一条线段比例尺 [image: image7.jpg]40 80 120F%
S S



，把它写成数值比例尺是________，在这张地图上量得某两地之间的距离为3.5厘米，则它们的实际距离是________千米。

四、作图题(共1题，共计5分)
17、文化园中有一个半径为45米的圆形花坛，李白雕像正是在这个圆形花坛的圆心处。请画出这个圆形花坛。 
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五、解答题(共5题，共计25分)
18、求下面例题图形的表面积。
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19、已知三角形ABC的三个顶点的位置分别是A（5，3），B（-2，0），C（5，0）。如果每个单位长度是1cm，那么，三角形ABC绕BC旋转一周所得到的图形的体积是多少?

20、圆柱形水桶里装满了水，倒出 [image: image10.png]


后，还剩24升，水桶的高是5分米，求水桶的底面积。

21、下图是南山风景区的平面图。以林峰塔为观测点，填写表格。 
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	景点
	方向
	图上距离/cm
	实际距离/km

	荷花池
	（    ）偏（    ）（    ）°
	
	

	玉龙潭
	（    ）偏（    ）（    ）°
	
	

	飞霞阁
	（    ）偏（    ）（    ）°
	
	


22、一个圆锥形沙地，底面半径3m，高是25dm，用这堆沙子在5m宽的公路上铺4mm厚的路面，可以铺多少米？
参考答案 

一、选择题(共6题，共计30分)
1、C

2、A

3、B

4、A
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6、D

二、判断题(共5题，共计20分)
7、错误

8、正确

9、错误

10、错误

11、错误

三、填空题(共5题，共计20分)
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四、作图题(共1题，共计5分)
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五、解答题(共5题，共计25分)
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